

Schoenherr anunța câștigătorii concursului de eseuri „law, sweet law”



Firma de avocatura Schoenherr și Asociații SCA anunța câștigătorii celei de a patra ediții a concursului de eseuri „law, sweet law”, competiție care le ofera studenților la Drept ocazia să își aplice cunoștințele teoretice într-un mod creativ. Câștigătorii, studenți în anul al doilea și al treilea la Facultatea de Drept din cadrul Universității din București, au fost premiați în cadrul unui eveniment organizat la sediul Schoenherr și Asociații SCA.

Eduard Acsinte (energy), **Maria Busuioc** (dispute resolution), **Miruna Hatmanu** (corporate/M&A), **Miruna Ilie** (competition) și **Ștefan Marin** (real estate) au câștigat premii în valoare de 3.000 lei fiecare, pentru cel mai bun eseu în categoria de concurs relevantă.

„Anul acesta, am primit un număr record de eseuri în cadrul concursului law, sweet law, aflat la a patra ediție. Ne bucură să observăm că această inițiativă continuă să crească în popularitate și că noile generații de studenți la Drept sunt interesate să dea curs provocării noastre de a scrie lucrări juridice creative pe teme care nu sunt întotdeauna ușoare. Îi felicităm pe câștigători pentru lucrările excepționale, dar și pe toți participanții la concurs. Din rândul lor, am selectat 12 studenți pe care i-am invitat să ni se alature în cadrul programului de practică de vară de anul acesta și pe care suntem nerăbdători să îi primim în echipă.” – a declarat **Ana Lușor**, *HR manager în cadrul Schoenherr și Asociații SCA*.

Echipa Schoenherr și Asociații SCA este implicată activ în organizarea de programe și inițiative pentru studenții la Drept. Pe lângă concursul de eseuri „law, sweet law”, firma participă în mod curent la târguri de cariere, evenimente și întâlniri cu studenții, sprijină echipe de studenți în legătură cu participarea lor la concursuri naționale și internaționale de procese simulate, acordă burse de studiu și susține o varietate de programe desfășurate de facultățile de Drept și asociațiile studențești.

Schoenherr este o firmă regională de avocatură, activă în Europa Centrală și de Est și Europa de Sud-Est, unde operează 15 birouri. Firma este prezentă în România din anul 1996, oferind servicii de asistență juridică în principalele arii de practică relevante pentru activitatea companiilor locale și multinaționale. Avocații Schoenherr și Asociații SCA sunt recunoscuți la nivel internațional de principalele organisme independente de cercetare a pieței de avocatură (Chambers, Legal500, IFLR1000, World Tax, World Trademark Review).